

# BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

**Előterjesztő neve és beosztása: Dr. Mészáros Ferenc dékánhelyettes**  
**Szervezeti egység: Dékáni Hivatal**

## E L Ő T E R J E S Z T É S

**A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának**  
**2024. április 11-i ülésére**

### ***Javaslat a repülőmérnöki alapképzésben a külföldi hallgatók felé érvényesített tandíjak megállapítására***

Az előterjesztést véleményezte (véleményezésen van)\*:

Gazdasági Bizottság  
Oktatási Bizottság  
Tudományos Bizottság

Budapest, 2024. április 8.

\* a megfelelő aláhúzendó

## I.

### AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

#### A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSÁGAI

A Kari Tanács 2020. május 28-i ülésén fogadta el az angol nyelvű mesterképzések esetében érvényesítendő önköltségi díjakat. A 2020. augusztus 3-i ülésen – a Kancellária kérésére – az EU-n kívüli hallgatók esetében a tandíj kifejezés került be a szabályozásba, de a korábban meghatározott az összegek változatlanok maradtak. Az Egyetem az utóbbi időszakban jelentős erőket mozgósított az idegennyelvű képzések nemzetközi megjelenésének fokozására, új tematikus honlapok nyíltak tájékoztatói és jelentkeztetési célokból. Külső (fenntartói) és belső elvárás, hogy az Egyetem jelentősen növelje az idegennyelvű képzésben résztvevő, sok esetben önköltségi díjat ill. tandíjat fizető hallgatók számát és arányát.

#### B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

A Kar 2024/25/1 félévtől kezdődően elindítja az angol nyelvű repülőmérnöki alapképzési szakot. A képzés nyelve okán a tanulmányokba a külföldi hallgatók is külön nehézségek nélkül bekapcsolódhatnak. A Kar célja, hogy bővítse az eddigi idegen nyelven kínált képzéseinek körét a külföldi hallgatók irányába, így a képzést meghirdetjük számunkra is. Tekintettel arra, hogy az Egyetem a külföldi hallgatók toborzására nemzetközi ügynökök szolgáltatását veszi igénybe, így a pénzügyi szempontból elkülönítetten kell kezelni a magyar (képzéskód: 6N-AP) és a külföldi hallgatóknak (képzéskód: 6NAAP) kínált képzéseket.

Az előterjesztés célja megállapítani a 6NAAP képzésen a külföldi hallgatók által fizetendő tandíj összegét. A tandíj pénznyeremény Forintban célszerű rögzíteni az árfolyamkockázat kiküszöbölésére. Igazodva a 6N-AP képzésen alkalmazott (a képzés 7. félévében eltérő összegű önköltségi díj) gyakorlathoz az ahhoz képest pótlólagosan figyelembe veendő ügynöki jutalékokra tekintettel, az alábbi tandíjak megállapítása javasolt:

Félév	Tandíj
1	5 805 500 Ft
2	5 805 500 Ft
3	5 805 500 Ft
4	5 805 500 Ft
5	5 805 500 Ft
6	5 805 500 Ft
7	1 767 000 Ft

#### C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE

Az előterjesztést a szakfelelős és a Kari Gazdasági Bizottság véleményezte.

#### D) VÁRHATÓ HATÁSOK

A tandíj összegének meghatározásával a Kar eleget tesz a kapcsolódó egyetemi rendelkezéseknek.

#### E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGGIHATÁSOK

-

#### F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

A Kari Tanács 2020. május 28. ülésén tárgyalta és elfogadta „Javaslat a Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar által gondozott képzések önköltségi díjai megállapításának módjára és összegére” c. előterjesztés

A Kari Tanács 2020. augusztus 3. ülésén tárgyalta és elfogadta „Javaslat a „Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar által gondozott képzések önköltségi díjai megállapításának módjára és összegére” c. határozat kiegészítésére” c. előterjesztés

A Kari Tanács 2023. október 26. ülésén tárgyalta és elfogadta „Javaslat a repülőmérnöki (Professional Pilot) alapképzési szak beindítására a Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Karon” c. előterjesztés

**II.**  
**HATÁROZATI JAVASLAT**

A Kari Tanács úgy dönt, hogy támogatja a repülőmérnöki alapképzésben a külföldi hallgatók felé érvényesített tandíjak megállapítására tett javaslatot.

Felelős/ök: Dr. Mészáros Ferenc oktatási dékánhelyettes  
Határidő/részhatáridő: azonnal  
Hatálybalépés ideje: 2024/25 tanév

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatokat fogadja el.

Budapest, 2024. április 8.

Dr. Mészáros Ferenc  
dékánhelyettes

Kancellári egyetértési záradék

A határozatban foglaltakkal egyetérttek.

Budapest, 2024. ....

kancellári aláírás (digitális)